

Београд - У Дому Војске Србије на годишњицу почетка НАТО бомбардовања, откривено је спомен-обележје "Српским мајкама".



Председник Томислав Николић поручио је да то треба да буде симбол наше захвалности свим мајкама које су сачувале Србију и сачувале живот.

Николић је у Дому Војске рекао да су на данашњи дан, пре 18 година, пале прве бомбе на нашу суверену државу, која је, као и увек у својој историји, била принуђена да брани своје.

Истакао је да се Србија сваке године на овај дан сећа невиних жртава бомбардовања, али да ћемо од данас овај датум памтити и као дан када је на здању подигнутом добровољним прилозима српских војника и официра из Балканских ратова и Првог светског рата, откривена спомен-плоча српским мајкама.

"Подигнута је плоча свим нашим мајкама и оним чија деца, коју су рађале док су на Србију падале прве бомбе, данас славе пунолетство", рекао је Николић.

Како је навео, та спомен-плоча треба да буде симбол наше захвалности мајкама, које су хиљадама година рађале државнике и јунаке.

Говорећи о бомбардовању, Николић је рекао да су пре 18 година по Србији "као по

слами млатели" својим ракетама и бомбама напуњеним уранијумом.

"Морао сам недавно у Савету безбедности УН да их оптужим како се њихово дивљаштво над нашим народом као бумеранг вратило деци целог света. Обојгатили су цео свет осиромашеним уранијумом зато што вода, ваздух и подземни токови не знају за границе. Мислећи да уништавају друге, уништавали су заправо и себе, своју децу, свачију будућност", рекао је Николић.

Председник Србије је поручио да се никада нећемо довољно захвалити и одужити храбрим, одважним женама које су писале историју Србије онако како само мајка уме, додајући да је мајка светиња.

На спомен плочи, аутора Мирка Мркића Острошког, пише: "Српским мајкама - бдијући над колевкама бделе сте над судбином народа", а у рељефу су приказане Мајка српских ратника, Мајка Светог Саве - преподобна Анастасија, Кнегиња Милица - преподобна Евгенија, Мати Ангелина Бранковић, Макрена Спасојевић, Милунка Савић, Дијана Будисављевић, Мајка са Козаре и Мајка са Космета.

Дародавац одлива у бронзи је Момчило Мома Тодоровић са породицом.

(Танјуг)